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Τα σκουπίδια στην πόλη του Πύργου και των δημοτικών του διαμερισμάτων 

«έχει ξεπεράσει κάθε όριο αντοχής και έχει λάβει διατάσεις ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ 

ΚΡΙΣΗΣ με αποτέλεσμα να τίθεται σε κίνδυνο η ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ». 

Τόσο η προηγούμενη δημοτική Αρχή όσο και η παρούσα αδυνατούν να βρουν 

λύση στο τεράστιο πρόβλημα, με αποτέλεσμα το πρόβλημα να διαιωνίζεται και τα 

σκουπίδια να συσσωρεύονται, δημιουργώντας μια άκρως επικίνδυνη κατάσταση 

για την υγεία των πολιτών. 

Ήδη, πάνω από επτά χιλιάδες (7.000) τόνοι σκουπιδιών έχουν, στην 

κυριολεξία, κατακλύσει κάθε γωνιά του Πύργου, ακόμα και σε σχολεία, Ναούς 

και καταστήματα στο κέντρο και στις συνοικίες της πόλης, γεγονός που 

δημιουργεί μέγα κίνδυνο επιδημιών για τους κατοίκους. 

Η εικόνα της πόλης που βρίσκεται μόλις λίγα χιλιόμετρα μακριά από το λίκνο 

του Πολιτισμού, την Αρχαία Ολυμπία, αποτελεί προσβολή και ντροπή για κάθε 

πολιτισμένο άνθρωπο. 

Εκτός από τα σκουπίδια, οι κάτοικοι είναι αντιμέτωποι με έντομα και 

τρωκτικά που βρήκαν ένα ιδανικό μέρος για να ζήσουν! Ποντίκια, κατσαρίδες, 

μύγες, κουνούπια και άλλα μολυσμένα έντομα έχουν κάνει την εμφάνισή τους 

στην πόλη του Πύργου δημιουργώντας ένα εκρηκτικό κοκτέιλ για την υγεία των 

κατοίκων. 

Χιλιάδες πολίτες, ανάμεσά του φυσικά και μικρά παιδιά, είναι αναγκασμένοι να 

ζουν ανάμεσα σε τόνους σκουπιδιών εξαιτίας της αδιαφορίας της πολιτείας. Οι 

κάτοικοι υψώνουν κραυγή αγωνίας και ζητούν λύση στο πρόβλημα "εδώ και 

τώρα". 

"Η κατάσταση έχει γίνει ανυπόφορη. Δεν μπορούμε να βγούμε από τα σπίτια 

μας λόγω των σκουπιδιών. Φοβόμαστε για την υγεία μας", "Πλέον η κατάσταση 

προσβάλλει την ανθρώπινη αξιοπρέπεια. Έρχονται οι τουρίστες και αντικρίζουν 

όχι μια πόλη βρώμικη, αλλά μια πόλη μολυσμένη και απορούν πως σε αυτή ζουν 

άνθρωποι. Έχουμε γίνει μια απέραντη χωματερή". Είναι προφανές πως η 

κατάσταση στην πρωτεύουσα της Ηλείας είναι απελπιστική. Οι κάτοικοι 

δηλώνουν αποφασισμένοι να σταματήσουν την υποβάθμιση της ζωής τους και 

αποφασίζουν να βγουν για μια ακόμη φορά στο δρόμο. 

Σωματεία εργαζομένων, περιβαλλοντικοί σύλλογοι, φορείς, σύλλογοι γονέων και 

ενεργοί πολίτες και έχοντας εξαντληθεί η υπομονή τους για την πλήρη αδιαφορία 

που επικρατεί τόσο από την πολιτεία όσο και από την δικαιοσύνη συντονίσθηκαν 

για να απαιτήσουν το αυτονόητο: ΕΝΑΝ ΠΥΡΓΟ ΧΩΡΙΣ ΣΚΟΥΠΙΔΙΑ. 
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